
Данас: Вучић нема времена да са Николићем разговара о платформи за Косово
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Београд - Састанак премијера Александра Вучића са председником Србије Томиславом
Николићем о најављеној платформи за коначно решење питања Косова под знаком је
питања. Како сазнајемо од извора блиских Влади Србије, због обавеза и предстојећих
путовања није извесно да ће председник Владе имати времена да пре наставка дијалога
у Бриселу, 9. фебруара, чује решење које далеко од очију јавности припрема Томислав
Николић.

  

  

"Премијер до 9. фебруара има укупно још четири званичне посете другим државама.
После посете Финској, Вучић путује у Беч, па у Шведску, а потом у Штутгарт. На крају
премијер путује у Брисел. Због свих наведених обавеза, не зна се да ли ће бити састанка
са Томиславом Николићем", рекао је Данасу извор близак Влади Србије.

  

Председник Србије је пре месец дана најавио нову платформу о Косову, јер, како је
истакао, поступак решавања статуса Косова биће убрзан, па "Србија треба да буде
спремна за то". Он је навео да због тога он преузима иницијативу по том питању. "Чини
ми се да ће се ући у убрзани поступак решавања статуса Косова и Метохије. Србија
треба да буде спремна, а посебно они који у њено име преговарају у Бриселу. Како
спремна - тако што ће Скупштина поново да усвоји програм мера, а да не бих бежао од
тога ја сам спреман да урадим предлог тога, влада је спремна да заједно са мном у томе
учествује", рекао је Николић.

  

Како је тада најавио, платформа ће предвиђати "максимум који је данас остварив" и
представљати "оно испод чега Србија не сме да иде али исто тако и нешто до чега
можда Приштина неће хтети да иде". Председник Србије је рекао да је разговарао о
косовској платформи са премијером Србије Александром Вучићем и да је договор да
председник направи оквир за тај документ. Упитан када ће јавност моћи да види
платформу о Косову, Томислав Николић је рекао да ће се о томе блиско и интензивно
договарати с премијером Александром Вучићем зато што такав документ захтева општу
сагласност, или бар сагласност скупштине за оно што влада у име председника буде
предложила.
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Томислав Николић је иначе за сада о косовској платформи разговарао само са
патријархом Иринејом. Представници опозиције сматрају да би било добро да и њих
председник Николић позове на консултације о косовској платформи. Док неки очекују да
ће бити позвани, други нису толико оптимистични. У кабинету председника јуче нисмо
добили одговор да ли ће они бити позвани на састанак на Андрићевом венцу.

  

Шеф посланичке групе ДС и некадашњи преговарач Србије са Приштином Борислав
Стефановић каже за Данас да верује да ће их председник Николић позвати на
консултације о косовској платформи, јер би то било "цивилизовано и у демократском
духу". "То је рађено и раније када су се доносиле неке резолуције, тако да верујем да ће
и сада бити тако. Ако буде желео, Николић ће нам упутити позив, а ми ћемо
одговорити", наглашава Стефановић.

  

С друге стране, посланик СДС и бивши министар за Косово и Метохију Горан
Богдановић није толико оптимистичан. Он каже за наш лист да би било добро када би
председник позвао опозицију на разговоре о Косову, али да имајући у виду "како се
влада понаша и ниподаштава опозицију" сумња да ће се то десити. "Било би добро да
нас позову, поготово нас који смо се бавили Косовом и који бисмо имали предлоге који би
били у интересу државе", напомиње Богдановић.

  

Председник и посланик Заједно за Србију Душан Петровић истиче за Данас да је добро
за власт да има добру комуникацију са опозицијом, као и да ће се он одазвати свакоме
ко га позове на разговоре али да уједно никога неће молити за тако нешто. Он додаје да
не може ништа да предложи за Косово док не види шта у платформи пише, као и да не
зна шта би то Николић могао ново да предложи а што није у складу са Бриселским
споразумом.

  

(Данас)
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